

邓紫棋为何敢“单方面封杀湖南卫视”



今日女报/凤凰网记者
陈寒冰

“成也萧何，败也萧何”用来说邓紫棋与湖南卫视的关系怕是再合适不过。

去年邓紫棋因为《我是歌手2》一夜爆红，上周据说她却“耍大牌”惹怒了《我是歌手》总导演洪涛，双方开始一场“撕逼”大战。

一年的时间，到底是什么原因能让“90后”姑娘如此有底气，与曾经的“伯乐”对干并称要“单方面封杀湖南卫视”？带着各种不解，今日女报/凤凰网记者走近邓紫棋朋友圈，听听最真实版的“大家一起来找碴”！

甄妮、林忆莲等好多人都说她脾气坏

3月30日晚，“我是歌手巅峰会”总导演洪涛一条明显带有情绪的微博“你不换歌，我们换人！晚安”，让“大牌”邓紫棋正式浮出水面。

其实，此前关于邓紫棋的负面消息从未停歇过。她在博客上大骂邓丽欣和胡杏儿，目无尊长，习惯性撒谎等极品往事在《我是歌手2》热播期间就被翻出。而今年2月20日，邓紫棋坐飞机赴美国开唱，又被网友投诉，称其随行团队中有工作人员身体不适，却拒绝离开机舱，最

后乘务人员出面才答应下机。飞机因此延误一个多小时起飞，乘客都很气愤。

邓紫棋的口无遮拦也是人尽皆知。去年，香港资深歌手甄妮指责邓紫棋目中无人，“不管是‘什么肺’（铁肺），我觉得就算你再有本事，但最基本的条件如家教、教养和礼貌似乎都要有，懂不懂已经不是那么重要，其他的东西也请好好地去学习”。无独有偶，另一位香港资深歌手林忆莲也和邓紫棋心存芥蒂，主要是因为有

个香港颁奖礼，邓紫棋是夺奖大热门，最终却输给了林忆莲，在接受媒体采访时，邓紫棋炮轰主办方不公平。她的此番言论让林忆莲非常不爽。

而将邓紫棋耍大牌形象推向风口浪尖的，是有电视台工作人员爆料：邓紫棋在录制《我是歌手2》期间将工作人员骂哭。有报道称这段画面电视台拍下来了，当时还有人提醒邓紫棋不要这样，邓紫棋说没关系，“他们不敢播的”。

幕后，经纪人兼老板也是抹黑她的超级推手

没有来长沙演出，邓紫棋耍大牌事件依旧继续发酵，这姑娘到底有没有那么坏脾气，有没有被湖南卫视封杀？有一个人应该最有发言权。4月3日，今日女报/凤凰网记者联系《我是歌手》总导演洪涛时，他的回应却是：“邓紫棋没有骂人，湖南卫视也没有封杀邓紫棋。”面对这次邓紫棋缺席湖南卫视演出，洪涛首次把矛头指向了邓紫棋经纪人张丹。

提到邓紫棋的经纪人张丹，洪涛气呼呼表示当初致电要求邓紫棋改唱旧歌时，张丹态度恶劣：“你们答应

我们唱自己的歌，为什么要换？”洪涛跟他说明情况，他就骂：“你们节目重要，你们就换人吧！”洪涛不死心，还给他发短信，之后都等不到他的消息，洪涛摇头：“这么强势地决定不参加，我觉得我是没有办法接受的！”一场明星与制作人及节目的对战，因一句“都是经纪人张丹作怪”而解释，但怎么都给人一种“都是临时工干的”的感觉呢？

在经纪人圈子里问到张丹，大家都说他挺有“名气”。据其他经纪人透露，这位澳门地产发展商的太子爷，因

为喜欢音乐才成立了唱片公司，并且签下了邓紫棋做艺人。因此，这个经纪人可不仅仅是经纪人，更是邓紫棋公司的老板，所以邓紫棋和张丹的关系那不是一般的好。“像之前邓紫棋演唱会，不准观众外带荧光棒，只能花280元买官方荧光手环等事件，都是张丹策划出来的。”经纪人小麦说。“因为张丹的太子爷心态，所以他做得罪人的事真算是顺手拈来。”一个不懂事的“90后”，加上一个太子爷，真是应验了“不怕神一样的对手，就怕猪一样的队友”。

姑娘，再不道歉估计也没有未来了

有人的青春是用来纪录的，当然有人的青春也是用来抹黑的，出道至今，邓紫棋堆积如山的黑历史也是一步步累积起来的。

对于坊间种种耍大牌的传闻，4月4日，邓紫棋终于正面给予了回应。面对数不清的黑色事件，邓紫棋感

叹她和团队都有问题：“我是需要自己检讨一下，到底是什么原因会这样。我处在一个成长期，我的团队也是，我们希望一直进步。我只是想好好做音乐，我也只会做音乐，希望大家继续关注我的音乐，其他地方也需要你们的包容，给我时间让我慢慢完善。”

没有再推翻事实或过多狡辩，迫于舆论的压力，邓紫棋这回终于诚恳地表示了歉意。音乐圈许多前辈也感叹“饮水要思源”，他们是真希望这位香港乐坛新生代女歌手，不要在任性、耍大牌的路上一去不复返。

《链接》

明星们还有这些奇怪的耍大牌手段

明星耍大牌早已不是新鲜事，而且“耍大牌”犹如传染病，在娱乐圈迅速流行。明星耍大牌的方式也不尽相同，有的纯属无理取闹，有的却让人哭笑不得。

唐嫣

日前，拍摄《何以笙箫默》电影版杨幂的父亲扮演者姚安娜，问其与合作的女演员哪个更有礼貌，姚安娜称高圆圆范冰冰都很客气，杨幂更礼貌亲切，当问起唐嫣时，姚安娜称其在片场礼节差，经常不搭理别人。

张靓颖

之前，上海某媒体刊登报道，“张靓颖一行五人，到酒店时便宣称‘我要一个总统套房，我的四个助理每人要一间标准间’”，“由于主办方未能满足总统套房这一要求，因此张靓颖便在自己入住的房区内无度地呼叫‘客房服务’，大部分叫进房间的食物都只是品尝了几口而已”。

文章

某视频网站发布长达10分钟的专题报道，称文章工作中态度暴躁，全国各地跑宣传的过程中，更是频出怪招。比如，在杭州宣传时，文章突然要求电视台准备油泼面，否则就不上台……某知名访谈节目的工作人员还“证实”，文章每次上访谈节目都会“提前一天要求节目组提供菜单”，“没有给他准备充分，他就现场发飙，不想录了”。

安以轩

安以轩在参加安徽卫视《锁清秋》首映礼时，不但要求住五星级酒店，而且工作人员没有给她报账她就不下车演出，使得整个演出活动推迟了一个多小时。

红人馆

汪苏泷长沙让“音乐大爆炸”

今日女报/凤凰网(记者 陈寒冰) 所大学高校的学生们带去了音乐正能量。虽然现在很多歌手都靠电视节目走红，但这位1989年出生的新生代却说：“我觉得很多音乐人通过电视节目走红，这对某些人也许是好事，但也同时是唱片行业的悲哀，因为也许你做了很多张好唱片，都没有上一次电视节目被大家认知的要快。”所以汪苏泷希望自己能静心做音乐，“看到台下这些喜欢音乐的学生，就会觉得音乐人坚持都值得了！”

自2014年10月“音乐进化论”北京启航以后，汪苏泷和他的音乐理念徒步跋涉了上万公里，给全国多

刘恺威首当导师遭杨幂调侃

今日女报/凤凰网(通讯员 林芳) 益智青春秀综艺节目《校花与学神》，将于4月12日在中央电视台电影频道首播。节目中，“校花”和男“学神”将同台比拼，进行一场巅峰对决。作为明星导师之一，刘恺威笑言自己当年并不是学神，也

广电或升级“禁劣令”

今日女报/凤凰网(通讯员 周婉) “禁劣令”政策出台后，娱乐圈也有了一个颇值得探讨的新兴课题——如何防火防盗防“劣迹艺人”？对广电总局下发“封杀劣迹艺人”的通知，近日导演尤小刚透露，总局正在研究是否修改，“我认为要

不是大家印象中的乖乖学生，因此接到节目邀请时，还被杨幂取笑调侃，“她看不上我，让我别把同学们带坏了”。

惩罚劣迹艺人，就让他停演10年，甚至终身禁演。在美国，演员出问题就不用他了，不会禁止整部戏发行。”